2016. tavasz — 3. ZH Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdlozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphaté. Nem miikodd Linux parancs
nem ér pontot. Az elégséges osztalyzathoz legaldbb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1. Milyen protokollt hasznalna a kdvetkezd célokra, a szerver milyen portszdmon érhetd el?

feladat protokoll portszam

HTML oldalak (nem biztonsagos) atvitele

Levelek letoltése offline feldolgozas és Gjraszinkronizalds lehetdségével

Nem biztonsagos tavoli bejelentkezés

Levelek atvitele MTA-k kozott

Biztonsagos tavoli bejelentkezés

2. DNS-nél mi a kiilonbség a referral és az authoritative answer kozott?

3. DNS-nél milyen leképzést jelent (mit alapjan mit ad meg) a reverse mapping?

4. Hogy lehet az, hogy a POP3 protokollnak a felhasznal6 azonositasat szolgalo USER és PASS parancsai
opcionalisak?

5. Miért van sziikség az SMTP-n til mas protokollokra (POP3 vagy IMAP4) a levelek letoltésé¢hez?

6. Az FTP aktiv modja esetén miért okoz problémat, ha a kliensnek privat IP-cime van?

7. Milyen konverzi6 torténik, ha Linux alol Windows ald FTP-vel bindris mddban viszont at egy fajlt?

8. Melyik fajlba és mit ir be, ha NFS segitségével a fekete2.tilb. sze.hu gép szamara a / tmp
konyvtarat szeretné megosztani?

9. Egy HTTP valasz harom részét hogyan tudja egymastol elkiiloniteni?

10. Készitsen egyszerli weblapot, amelyben legalabb tizféle taget hasznal!



